

令和元年11月1日

LOGOSプロデュースのキッズパークが、北海道に初登場!

サッポロファクトリー内「KIDS STATION produced by LOGOS」オープン

~「ロゴスショップ 札幌店」も11月1日(金)より、同時リニューアルオープン~









アウトドアブランドのLOGOS(本社:大阪市住之江区、代表取締役社長:柴田茂樹)がプロデュースした キッズパーク「KIDS STATION produced by LOGOS」が、全天候型ショッピングセンターのサッポロファクトリー(所在地:北海道札幌市中央区北2条東4丁目)内に、2019年11月1日(金)にオープンいたします。

本キッズパークは、「キッズ&ファミリーゾーン」としてリニューアルする「サッポロファクトリー 2条館1階」に誕生する新コーナーです。LOGOSのEnjoy Outing!な世界観で、アウトドアを感じられるようなキッズパークとして、施設内に駅をつくりました。「LOGOS LAND」行きのカラフルな列車のほか、実際にテントや寝袋を体験できるスペースや、LOGOS LANDのBBQエリア「BBQスタジアム」をイメージしたスペースなどがあり、お子様と一緒にキャンプやBBQの疑似体験をすることが可能です。

また、サッポロファクトリー内の「ロゴスショップ 札幌店」も同時に、売り場面積を拡大してリニューアルオープンいたします。

いっそう充実するショップも併せ、お子様と一緒にアウトドアを感じられるキッズパークをお楽しみください。

KIDS STATION produced by LOGOS

◇ LOGOSのEnjoy Outing!な世界を感じられるキッズパーク

住所: 〒060-0032

北海道札幌市中央区北2条東4 サッポロファクトリー 2条館1F









ロゴスショップ 札幌店

◇ 売り場面積を拡大してリニューアルオープン





住 所:〒060-0032

北海道札幌市中央区北2条東4 サッポロファクトリー 2条館 BIF

電話番号:011-211-6861 営業時間:10:00~20:00

アクセス

◇ サッポロファクトリー

住 所:〒060-0032 札幌市中央区北2条東4丁目

電話番号:011-207-5000 (電話対応時間/10:00~20:00)

営業時間:詳細はHPをご確認ください。(HP: https://sapporofactory.jp)

電車でのアクセス

・地下鉄東西線「バスセンター前」駅下車、8番出口より徒歩3分

バスでのアクセス

- ・北海道中央バスファクトリー線「サッポロファクトリー」停下車
- ・ジェイ・アール北海道バス札幌駅前バスターミナル②③④番のりばより乗車、「サッポロファクトリー」下車 ※系統番号[5]と高速バスを除く。

車でのアクセス

・最寄りIC: 札樽道 札幌北IC/道央道 北郷IC

弊社ブランドサイト http://www.logos.ne.jp LOGOS公式アプリ[iOS版] https://goo.gl/qoFSxL [Android版] https://goo.gl/qupA9f LOGOS公式チャンネル https://www.youtube.com/user/outdoorlogos